星期一 2018年12月17日 责编\组版:温欣宇 美编:朱海波



更多更精彩大鹏新闻,请关注 http://dp.szlg.com

大鹏新区开展百家民营企业大调研

力争年底前出台扶持民企发展措施

本报讯(深圳侨报通讯员 辜锐 孙海洋)12月14日下午,大鹏新区党 工委书记王京东率队到新区海洋生物 产业园走访企业,并与10家民营企业 代表座谈交流,解决实际问题。新区 领导王继良、刘峰参加了活动。

为促进新区民营企业高质量发 展,进一步改善营商环境,新区已于11 月初启动民营企业专题大调研工作。 截至目前,新区每位领导班子成员调 研10家企业,在调研过程中,充分了解 企业经营发展现状、企业在发展过程 中遇到的困难,听取企业对提升新区

经济发展的意见和建议,协助企业解 决在生产经营中遇到的困难。

当天,王京东一行走访了蓝汀鼎 执生物科技的海葡萄养殖基地、观看 了王博纳米在大鹏办事处布新市场垃 圾站的洗消清洁系统演示,并与10家 企业代表座谈交流,了解企业发展过 程中遇到的困难和需要协调的事项, 并要求新区有关部门要将相关建议和 意见系统梳理,逐条研究,明确时间和 进度,尽快解决,不能解决的要及时沟 通处理。

"以往,一个岗位招聘只能收到三

四份简历,现在能收到一百多份简历。' 王博纳米负责人说到,人才是企业发 展的重要力量,近年来随着新区民生 建设不断完善,特别是新区医疗健康 集团的成立和人大附中深圳学校的顺 利开学,越来越多人选择在大鹏发展, 也给民营企业发展注入了人才动力。

王京东指出,虽然近年来新区已 加大投入改善民生基础,但仍存在一 些"短板",发展需要时间的沉淀,希望 企业家们多多支持和理解,新区也将 着力打造更加公平公正的营商环境, 营造更加浓厚的创新创业氛围,为辖

区企业提供更加精准化的服务。同 时,企业也要增强信心,继承优良传 统,发挥民企优势,将企业做大做强, 促进民营企业高质量发展,为新区经 济和社会发展作出贡献。

据悉,为不断完善服务机制,提高 服务水平,今年来,大鹏新区已出台 《2018年大鹏新区领导挂点服务企业 工作方案》和《大鹏新区促进民营经济 高质量发展工作方案》,同时新区经济 服务局正在着手开展新区扶持民营企 业措施的制订工作,力争于今年12月 底前正式出台。

南澳街道党工委举办"书记论坛"

书记"讲给"书记"听 "书记"跟着"书记"学

本报讯 (深圳侨报记者 李 苑 通讯员 李泽鸿) 12月14日上 午,以"结合习近平总书记视察广东 重要讲话精神,联系自身工作实际, 谈如何推动办事处重点工作落地" 为主题的2018年南澳街道党工委 "书记论坛"顺利举办,书记们"接地 气"的发言、建设性的观点,掀起了 论坛的高潮。

以"书记"讲给"书记"听、"书 记"跟着"书记"学为基本方式,南 澳街道党工委组织各社区党委书 记、机关事业单位党支部书记、街 道直属党支部书记共聚一堂,交流 党组织党建思路、创新做法、党组 织书记抓党建工作职责清单落实 情况,通过讨论交流,集思广益,达 到经验共享、共同进步的目的,增 强党组织解决问题的能力。

本次"书记论坛"给各党组织

书记提供了一个交流经验、探讨工 作、共谋发展的重要平台,凝聚集 体智慧,让"典型性经验"转化为 "普遍性做法",具有很强的针对 性和指导性。接下来,将结合学 习宣传贯彻习近平总书记视察广 东重要讲话精神,进一步推动南 澳街道党工委加强党的基层组织 建设3年行动方案落地实施,坚持 在提升党的组织力上下工夫,认 认真真、扎扎实实推动各项党建 任务落到实处,促进南澳基层党 建工作全面提升。

南澳街道党工委书记鞠晓晨 充分肯定了各级党组织在急难险 重工作中发挥的战斗堡垒作用。 他强调,各级党组织要寻找党建与 中心工作、业务工作的最佳结合 点,达到党建与业务齐头并进的双 嬴效果。

大鹏新区举行突发事件医疗卫生应急演练

提高对突发事件应急救援水平



应急演练现场。深圳侨报通讯员 吴康连 摄

本报讯 (深圳侨报记者 蔡晓君 通讯员 吴康连) 12月14日,2018年 大鹏新区突发事件医疗卫生应急演练 在金沙湾海滨公园广场举行,新区医 疗健康集团及3家分院医护人员30余 人参加演练。

演练模拟在金沙湾海滨度假区, 多名游客落水受伤,一名伤员溺水窒 息,伤员全由救生员救援上岸。接到 伤情报警后,新区医疗健康集团立即 启动救援应急预案,组织突发事件医 疗卫生应急救援小组赶往现场,并成 立现场指挥部,指挥现场医疗卫生救 援力量开展应急处置。

"立即救治溺水窒息伤员。"记

者看到,医疗救援人员及时赶赴现 场,在医疗救护小组组长指挥下展 开救援。救援人员对伤病员进行检 伤分类,分别用绿、黄、红、黑四种颜 色,对轻、重、危重伤病员和死亡人 员作出标志,扣系在伤病员的手 腕。经过救援人员的努力,伤病员 得到有效救治。

此次演练由新区医疗健康集团主 办,旨在检验新区医务人员对《深圳市 大鹏新区突发事件医疗卫生救援应急 预案》的工作流程及技术要求的掌握 程度,通过演练进一步完善预案,提高 新区医疗卫生系统应对突发公共事件 应急救援水平。

首届大鹏所城文化创客竞赛圆满收官

"玩"出更多创新与灵感

本报讯 (深圳侨报记者 张 丽)经过一个多月的"文化创客竞 赛"之旅,日前,"新巢客·大鹏所城 文化创客竞赛"在大鹏所城城隍庙 吹响决赛号角。8组脱颖而出的创 业团队带着精心准备的项目汇聚决 赛路演舞台。最终,叁壹文创团队 的设计获得大赛一等奖。

在本次决赛路演现场,各参赛 团队都拿出了看家本领,通过精美 的短片、实物、舞蹈等丰富多彩的展 现形式,试图让文创产品从策划书 上"站起来"。其中,叁壹文创团队 带来的"将军礼天后乐—将军玺宴" 将利用将军玺宴重塑产品和产业 链,包括旅游产品、婚庆喜宴和衍生 产品,现场还带来了独具特色的舞 蹈表演,令人赏心悦目。国际著名 插画师、玩具设计师邝志文带领积 木合唱团团队为本次比赛增添了一

抹灵动的色彩。咖啡杯、围巾、帽子 ……项目综合了潮流文化与古城历 史基因,试图让到访古城的游客感 受到扑面而来的"国际范儿"。

选手们路演后,导师们发表了 各自的看法和意见,并对创客产品 十分感兴趣,与选手一问一答之间, 拉近了距离,现场的气氛也变得热 烈起来,充满了趣味性。

除了选手们的精彩表现,记者 在现场也看到了许多有趣好玩的 包装盒等周边产品,生动而形象, 创客们用自己天马行空的想象力 和创造力,"玩"出了更多的创新与

最后,在官方代表以及专家评 审团的见证下,叁壹文创团队的设 计获得大赛一等奖,积木合唱团团 队作品获得大赛二等奖, Micro Zoo 团队作品获得大赛三等奖。

"大与·魔力杯"大鹏站羽毛球比赛在葵涌举行 50多名选手争决赛入场券

本报讯(深圳侨报记者 陈智美 通讯员 刘会) 12月15日,"大与·魔 力杯"大鹏站羽毛球比赛在葵涌羽毛 球馆举行,吸引来自大鹏新区以及坪 山区的7支队伍50多名选手参加。 经过激烈角逐,最终,坪山坑梓羽协 队获得第一名,大鹏羽协一队获得第

据悉,2018年深圳市第四届"大 与·魔力杯"羽毛球挑战赛延续了往

年分站一总决赛的赛事模式,今年在 龙岗、坪山、南山、宝安、罗湖、福田、 光明、盐田、龙华区设置了9个分站 赛场,各个分站赛中脱颖而出的前两 名选手最后将参加总决赛,决出最 终的"魔力球王"。

值得一提的是,12月22日、23日 的总决赛还设置了亲子赛、夫妻组等 家庭团体参赛形式,有兴趣的市民可 了解参加。